

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

1 ИЮН 1974

ВСТРЕЧА С ПЕСНЕЙ

В Куйбышеве начал гастролы азербайджанский композитор и певец Полад Бюль-Бюль оглы. Его песни хорошо знает и любит молодежь.

Но, видимо, не всем известна биография композитора. Его отец Бюль-Бюль Мамедов — основоположник вокальной школы в Азербайджане, народный артист Советского Союза, лауреат Государственной премии,

профессор консерватории — сделал все для того, чтобы сын продолжил его дело. Мальчик воспитывался в специальной музыкальной школе, носящей имя его отца, и уже тогда начал сочинять музыку. Позднее, он выступает вместе с отцом в концертах, аккомпанируя ему на рояле. На вступительных экзаменах в консерваторию его талант привле-

кает внимание композитора Кара Караева, и уже в стенах консерватории Полад сочиняет струнный квартет и первые свои песни. Потом приходит популярность. Слушателям нравятся не только произведения композитора, но и его исполнительская манера — простота, скромность.

31 мая Полад Бюль-Бюль оглы в сопровождении ансамбля «Оптимисты» начал выступать в концертном зале филармонии.

М. ВИКТОРОВ.